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Provincie Antwerpen 
Arrondissement Turnhout 
Gemeente Laakdal 
 
 

UITTREKSEL UIT DE NOTULEN VAN DE GEMEENTERAAD 

 
 
Zitting van 28 februari 2023  
 
Aanwezig: Ils Van Hove (Voorzitter), Tine Gielis (Burgemeester), Benny Smets 

(Schepen), Frank Sels (Schepen), Gerda Broeckx (Schepen), Jurgen 
Mensch (Schepen), Raf Moons (Schepen), Anja Williams (Raadslid), Bart 
Baumans (Raadslid), Caroline Janssens (Raadslid), Annelies Van 
Sweevelt (Raadslid), Hanne Lintermans (Raadslid), Ingrid De Rop 
(Raadslid), Jeroen Helsen (Raadslid), Leander Daems (Raadslid), Nele 
Devoghel (Raadslid), Niels Vermeulen (Raadslid), Paul Mondelaers 
(Raadslid), Richard Laermans (Raadslid), Stefaan Hoes (Raadslid), Theo 
Van de Weyer (Raadslid), Katrien Masschalck (Raadslid), Jerry Verspreet 
(Algemeen directeur) 

Verontschuldigd/Afwezig: Bob Nysmans (Raadslid) 
 
 

03.02 Goedkeuring reglement verantwoording nominatieve toelagen + 1.240 euro. 

 

 
AANLEIDING EN FEITELIJKE CONTEXT 

De gouverneur deelt ons mee dat het besluit waarin de voorwaarden worden bepaald waaraan moet 

worden voldaan om nominatieve toelagen groter dan 1.240,00 euro te kunnen ontvangen, dient 

beschouwd te worden als een reglement, en dat het dienvolgens moet bekendgemaakt worden 

overeenkomstig artikel 288 van het decreet lokaal bestuur. 

Het eerder genomen gemeenteraadsbesluit waarin de bedoelde voorwaarden werden vastgesteld, werd 

niet bekendgemaakt. 

Het nemen van een nieuw besluit en de bekendmaking ervan dringt zich op. 

 

JURIDISCH KADER 

 Wet van 14/11/1983 (BS van 06/12/1983) betreffende de controle op de toekenning en de 

aanwending van toelagen groter dan 1.240,00 euro per toelagetrekker; 

 Decreet lokaal bestuur, inzonderheid artikel 41, tweede lid, 23° en artikel 288. 

 Besluit gemeenteraad van 23/01/2018 inzake de verantwoording nominatieve toelagen + 1.240 

euro. 

 

ARGUMENTATIE 

Overeenkomstig artikel 4 van gemelde wet van 14/11/1983 dient vastgelegd te worden welke 

verantwoording van de trekker van een nominatieve toelage geëist wordt. 

De voorwaarden zoals vastgelegd in het gemeenteraadsbesluit van 23/01/2018 worden hernomen. 
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BESLUIT 

Artikel 1 

Nominatieve toelagen worden, voor zover de toelagetrekker minstens 1.240,00 euro ontvangt, enkel 

verleend onder volgende voorwaarden: 

1. de toelagen dienen te worden gebruikt ter bevordering van voor het algemeen belang dienstige 

activiteiten; 

2. de toelagen worden slechts verleend van zodra en in zoverre dat de nodige 

verantwoordingsstukken worden voorgelegd; 

3. de verenigingen moeten aan het gemeentebestuur controle toelaten op de aanwending van de 

verleende toelagen door het voorleggen van volgende bewijsstukken aan het schepencollege: 

a. activiteitenverslag vorig dienstjaar 

b. jaarprogramma lopende dienstjaar 

Artikel 2 

Zijn vrijgesteld van het voorleggen van de bewijsstukken die volgens artikel 1, punten 2 en 3 dienen te 

worden ingediend volgende toelagen voor ontwikkelingssamenwerking: 

- de toelage die de plaatselijke ontwikkelingshelpers in eigen naam ontvangen. 

- de toelagen die gestort worden voor noodhulp in de wereld. 

- de toelagen voor de NGO-11.11.11.-projecten. 

 

STEMMING 

13 stemmen voor (Ils Van Hove, Tine Gielis, Benny Smets, Frank Sels, Gerda Broeckx, Jurgen Mensch, 

Raf Moons, Bart Baumans, Annelies Van Sweevelt, Hanne Lintermans, Nele Devoghel, Stefaan Hoes, 

Theo Van de Weyer) en 9 onthoudingen (Anja Williams, Caroline Janssens, Ingrid De Rop, Jeroen 

Helsen, Leander Daems, Niels Vermeulen, Paul Mondelaers, Richard Laermans, Katrien Masschalck). 

 
Gedaan te Laakdal in zitting zoals voormeld.  
 
 

Namens de gemeenteraad, 
 
De algemeen directeur De voorzitter 
Get. Jerry Verspreet Get.Ils Van Hove 

 
 
 
 

Voor éénsluidend afschrift, 
 
De algemeen directeur De burgemeester 
Jerry Verspreet 

 
Tine Gielis 
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